



Izvješ e medijskih objava

28.03.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

28.3.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 28	Hrvatska
Naslov:	U Starom selu do 1. travnja prikaz tradicijskih obrta		
Sadržaj:	Ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec istaknula je važnost o uvanja obrta da bi se obogatila turisti ka ponuda U kumrove kom etnomuzeju „Staro selo" održan je sastanak predstavnika Op ine Kumrovec, Muzeja Hrvatskog zagorja i tradicijskih obrtnika, kako bi se		
Autor:	(mlm)		
Rubrika, Emisija:	Zagorje	Žanr: izvješ e	Naklada:
ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
26.3.2014	www.aktualno.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Predstavljanje kataloga Neodoljiva Hrvatska		
Sadržaj:	Krapinsko-zagorska županija i Muzeji Hrvatskog zagorja pozivaju na predstavljanje najve eg turisti kog kataloga na svijetu, Neodoljiva Hrvatska, koje e se održati u Muzeju krapinskih neandertalaca, u petak, 28. oužujka s po etkom u 19 sati.Naime, nakon tri godine realizacije,		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
27.3.2014	www.aktualno.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	U KZŽ kontinuirani rast stranih gostiju		
Sadržaj:	Pregled turisti kih pokazatelja, dolazaka i no enja, za 2013.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA		
27.3.2014	www.svijetosiguranja.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Me unarodna konferencija "Sigurnost kulturne baštine" u Zagrebu		
Sadržaj:	Prva me unarodna konferencija "Sigurnost kulturne baštine" – SIGArt 2014, u organizaciji Hrvatskog foruma za urbanu sigurnost i asopisa Zaštita tvrtke Tectus d.o.o., pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i Hrvatskog povjerenstva za UNESCO,...		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		

Naslov: U Starom selu do 1. travnja prikaz tradicijskih obrta

Autor: (mlm)

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 222,21

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO



Djelatnici Starog sela s tradicijskim obrtnicima MLADEN MANDIĆ

U Starom selu od 1. travnja prikaz tradicijskih obrta

Ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec istaknula je važnost očuvanja obrta da bi se obogatila turistička ponuda

U kumrovečkom etno-muzeju „Staro selo“ održan je sastanak predstavnika Općine Kumrovec, Muzeja Hrvatskog zagorja i tradicijskih obrtnika, kako bi se dogovorile zajedničke aktivnosti u ovogodišnjoj turističkoj sezoni. S obrtnicima je dogovoreno da će, kao vanjski suradnici Muzeja, tijekom sezone obavljati prikaze tradicijskih obrta uz stalne muzejske postavke. Ravnateljica Muzeja Vlasta Krklec istaknula je važnost očuvanja obrta, ali i značaj njihovih prikaza u Muzeju kako bi se obogatila

kulturno turistička ponuda Zagorja. Voditeljica muzeja Staro selo Branka Šprem Lovrić te muzejska pedagoginja Tatjana Brlek navele su kako je prikaz obrta, u sklopu muzejsko - edukativnih programa integriran od samih početaka u ponudu Starog sela Kumrovec te su istakle pozitivne primjere prikaza tradicijskih obrta uz stalne muzejske postavke u sličnim svjetski poznatim etno muzejima. Prikaze tradicijskih obrta posjetitelji će moći doživjeti od 1. travnja do 31. listopada. Vikendima će prezentacije biti uključene u cijenu ulaznica, prema rasporedu prikaza, a tijekom tjedna organizirat će se kao program koji je potrebno dodatno naručiti i financirati. (mlm)

26.3.2014 www.aktualno.hr

Stranica/Termi

Naslov: Predstavljanje kataloga Neodoljiva Hrvatska

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

http://aktualno.hr/novosti/40818_Predstavljanje+kataloga+Neodoljiva+Hrvatska.html

Krapinsko-zagorska županija i Muzeji Hrvatskog zagorja pozivaju na predstavljanje najvećeg turističkog kataloga na svijetu, Neodoljiva Hrvatska, koje će se održati u Muzeju **krapinskihneandertalaca**, u petak, 28. ožujka s početkom u 19 sati. Naime, nakon tri godine realizacije, Hrvatska ima najveći turistički katalog na svijetu pod nazivom Neodoljiva Hrvatska. Autorica je Sunčana Matić, agencija LUX, a katalog postavlja kvalitetnom izvedbom nove standarde turističke promocije Hrvatske i kandidiran je za Guinness knjigu rekorda u kategoriji najvećeg kataloga. Na sadržaju kojim je opisana Hrvatska sa svim vrednotama i turističkim potencijalima za razvoj, radilo je preko 50 stručnih suradnika. Predstavljanje kataloga u inozemstvu pred hrvatskim iseljeništvom započelo je u Njemačkoj u gradi Bad Homburg, a Zagorje je prva destinacija u Hrvatskoj u kojoj je katalog izložen na uvid javnosti. Pozivaju se građani da prisustvuju ovom posebno atraktivnom događanju. www.aktualno.hr

Naslov: U KZZ kontinuirani rast stranih gostiju

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA

http://aktualno.hr/novosti/40857_U+KZZ+kontinuirani+rast+stranih+gostiju.html

Pregled turističkih pokazatelja, dolazaka i noćenja, za 2013. Pregled turističkih pokazatelja, dolazaka i noćenja, za 2013. sa pregledom trendova u posljednje 3 godine i planirane aktivnosti TZ KZZ u 2014. prezentirane su jučer 26. ožujka na konferenciji za novinare u uredu župana **Krapinsko** – zagorske županije. Na konferenciji su bili nazočni župan **Krapinsko** – zagorske županije Željko Kolar i direktorica Turističke Zajednice **Krapinsko** – zagorske županije Sanja Škrinjar. Direktorica TZ KZZ prezentirala je podatke vezane uz dolazke gostiju, te ih usporedila sa prijašnjim godinama, 2011. godine ostvareno je 60.613 dolazaka (doma i 76%, strani 24%) i 141.298 noćenja (doma i 77%, strani 23%), 2012. godine 62218 dolazaka (doma i 66%, strani 34%) i 149.129 noćenja (doma i 68%, strani 32%) a 2013. godine 71.775 dolazaka (doma i 59%, strani 41%) i 161.403 noćenja (doma i 61%, strani 39%). Vidljiva je promjena u strukturi gostiju u korist stranaca. Najviše stranih gostiju dolazi iz Slovenije, Njemačke, Poljske, Italije i Češke. Po broju dolazaka zamijećen je izuzetno visok porast kod organiziranih dolazaka od 21% kod domaćih gostiju te 161% kod stranih gostiju, a neznatno se smanjuje broj individualnih dolazaka gostiju. Ukupno 58% više organiziranih dolazaka u odnosu na 2012. U 2013. godini u Klasteru Središnja Hrvatska u kojem je 7 županija, **Krapinsko**- zagorska županija drži 1. mjesto s udjelom od 19% ukupno ostvarenih noćenja u Klasteru, a u kontinentalnom dijelu 2. mjesto, iza Karlovačke županije. Ostvarena su noćenja po odredištima: Tuheljske Toplice 43% ostvarenih noćenja, porast gostiju iz Njemačke i Italije te Slovenije i Austrije, **Krapinske** Toplice 23% noćenja, Donja Stubica 13%, a strani gosti su iz Njemačke, Italije, Slovenije, Poljske i BiH, Marija Bistrica 8%, a strani gosti su iz Poljske, Njemačke i Slovenije, **Krapina** 3%, a strani gosti su iz Njemačke, Češke, Slovenije, Francuske i Poljske. Kod **Krapinskih** Toplica i Donje Stubice su u većini domaći i gosti, a u Mariji Bistrici su 62% domaći i 38% strani, te u Tuheljskim Toplicama i **Krapini** je omjer stranih i domaćih gostiju 50% naspram 50%. Najznačajnije aktivnosti planirane za 2014. godinu su nabavka 12 štandova i 10 suncobrana sa vizualnim identitetom KZZ, 50% sredstava osigurano kroz javni poziv MINT-a, „Korak više“, udruženo oglašavanje, oglašavanje najznačajnijih manifestacija na području KZZ kroz radijsko i TV oglašavanje, online oglašavanje te tiskovine i plakatiranje na području grada Zagreba (našeg najznačajnijeg domaćeg ciljanog tržišta). Tisak promidžbenih materijala vezan za EU projekt „Upoznajmo i uživajmo“, TZ KZZ, ZARA i KZZ su partneri sa hrvatske strane. U fokusu projekta bit će obiteljska poljoprivredna gospodarstva u funkciji turizma, a glavni cilj je povećanje broja posjetitelja u prekograničnom području. U tu svrhu izradit će se promidžbeni materijal, nastupiti na 2 sajma, organizirati studijska putovanja, izraditi zajedničke turističke programe, oglašavanje kroz radijske kanale te preko tiskovina na obje strane. Tu su još i posebne prezentacije u inozemstvu uz financijsko participiranje HTZ-a, te hotela i Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice u tijeku su pripreme za realizaciju posebnih prezentacija u Češkoj, Njemačkoj, Austriji i Poljskoj, a u najavi su i studijska putovanja novinara u suradnji sa HTZ-om. TZ KZZ organizira i županijske manifestacije Babićini kolači, Štruklijača i 100%zagorsko. Župan **Krapinsko** – zagorske županije ujedno i predsjednik TZ KZZ Željko Kolar istaknuo je kako se vidi kontinuirani rast dolazaka i noćenja stranih gostiju, izrazio je zadovoljstvo sa rezultatima iz 2013. godine i naglasio još veći optimizam za 2014. godinu. Iz proračuna je **Krapinsko** – zagorska županija 2013. godine za turizam izdvojila 556.000,00 kn, dok će za 2014. taj iznos biti 1.018.621,06 kn. Planirani su inozemni sajmovi i prezentacija nakon kojih se očekuje još veći porast broja gostiju. Posebno je naglasio važnost turista iz Poljske i ulaganje u vjerski turizam i promociju Marije Bistricice. U narednom periodu očekuje se otvorenje bazena u **Krapinskim** Toplicama, a kroz tri godine realizacija projekta Stubaki. Istaknuo je važnost suradnje sa turističkim zajednicama gradova i općina i **Muzejima Hrvatskog zagorja** kao i zajednički nastup na manifestacijama. **Krapinsko** – zagorska županija se uključila u projekt

Seljačka Buna, a rezultat toga je duplo veći broj posjetitelja, te će taj projekt biti udarni projekt TZ KZZ. Župan je najavio gostovanje manifestacije 100% Zagorsko u narednom razdoblju u Splitu, Rijeci i Osijeku, a za početak to će biti u Rijeci ili Splitu. Na posljetku je najavio i preseljenje ureda TZ KZZ u centar **Krapine**. www.aktualno.hr

Naslov: Meunarodna konferencija "Sigurnost kulturne baštine" u Zagrebu

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

<http://svijetosiguranja.hr/hr/novosti/medunarodna-konferencija-sigurnost-kulturne-bastine-u-zagrebu,15284.html>

Prva meunarodna konferencija "Sigurnost kulturne baštine" – SIGArt 2014, u organizaciji Hrvatskog foruma za urbanu sigurnost i časopisa Zaštita tvrtke Tectus d.o.o., pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i Hrvatskog povjerenstva za UNESCO, ... Partneri konferencije su Muzej suvremene umjetnosti Zagreb, Muzej [krapinskihneandertalaca](#) i Turistička zajednica grada Zagreba.

Konferencija SIGArt na jednom mjestu okuplja stručnjake iz raznih meunarodnih organizacija poput [ICOMOS](#)-a, [ICOM](#)-a, UNESCO-a, Ministarstva kulture, predstavnike inozemnih i domaćih muzeja i galerija, policije, raznih hitnih službi, predstavnike sektora tjelesne i tehničke zaštite.

Stručne teme koje konferencija obrađuje su zaštita i sigurnost kulturnih objekata i lokaliteta, prevencija suvremenim metodama i tehnikama, upravljanje rizicima, sigurnosni aspekti muzejskih postava, osiguranje umjetnina, suvremeni sustavi tehničke zaštite, zaštita sakralne baštine, zaštita arheoloških objekata i europska iskustva.

Iz programa izdvajamo sljedeće predavače:

- Aparna Tandon, voditeljica projekata, Meunarodni centar za proučavanje i uklanjanje restauraciju kulturne baštine (ICCROM), Rim, Italija
- Tasoula Hadjitofi, osnivačica, organizacija Walk of Truth, Hag, Nizozemska
- Dr. Dubravka Jembrih-Simbürger, voditeljica projekata, Institut za znanost i tehnologiju u umjetnosti Akademije likovnih umjetnosti Beča, Austrija
- Daniel Vega, asistent direktora, muzej Guggenheim Bilbao, Španjolska
- Jadran Perini, ravnatelj, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Hrvatska
- Vernon Rapley, direktor sigurnosti i službe za posjetitelje, Victoria & Albert Museum London, Velika Britanija
- Ivana Javor, Ministarstvo financija – Carinska uprava, Hrvatska

Više informacija o konferenciji SIGArt, kao i uvjete sudjelovanja i prijavnice pronađite na stranici konferencije [ovdje](#).